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Dotyczy: przetargu nieograniczonego na świadczenie działań aktywizacyjnych mających na celu podjęcie i 

utrzymanie przez osoby długotrwale bezrobotne  odpowiedniej pracy lub działalności gospodarczej. 

 
 

WYJAŚNIENIA NR 7 SIWZ DO ZAM.PUB. NR 33/2014 
 

Zgodnie z art. 38 ust.1a, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych  
(tj. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późniejszymi zmianami) Zamawiający wyjaśnia  treść  Specyfikacji 

Istotnych Warunków Zamówienia do zamówienia publicznego nr 33/2014 prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego. 
 

 

Pytanie: Powołując się na treść art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień 
publicznych (Dz. U. 2013 poz. 907 z późn. zm.) wnoszę o udzielenie informacji dotyczącej treści ogłoszenia o 

zamówieniu oraz SIWZ. Zgodnie z paragrafem 3 ust. 4 Rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 19 

lutego 2013r. w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy, oraz form, 
w jakich te dokumenty mogą być składane, jeżeli wykonawca wykazując spełnianie warunków o których 

mowa w art. 22 ust. 1 ustawy polega na zasobach innych podmiotów na zasadach określonych w art. 26 ust. 
2b ustawy, z podmioty te będą brały udział w realizacji części zamówienia, zamawiający może żądać od 

wykonawcy przedstawienia w odniesieniu do tych podmiotów dokumentów wymienionych a ust 1-3 

Rozporządzenia. Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu w Rozdziale IV pkt 1 ppkt 1.7 żąda, by 
podmiot który udostępnia osoby zdolne do wykonania zamówienia, który to podmiot będzie brał udział w 

realizacji części zamówienia złożył oświadczenie z art. 24 ust. 1 i 2 a ustawy pzp zgodnie z wzorem – 
załącznikiem nr 7 do SIWZ oraz dokumenty o których mowa w rozdz. IV ust. 2 pkt 2.2 SIWZ.  

Ust. 2 pkt 2.2. rozdziału IV SIWZ wskazuje wyłącznie na dokumenty w postaci aktualnego odpisu z 

właściwego rejestru lub centralnej ewidencji i informacji o działalności gospodarczej (jeżeli odrębne przepisy 
wymagają wpisu do rejestru lub ewidencji) w celu wykazania braku podstaw do wykluczenia w oparciu o art. 

24 ust. 1 pkt 2 ustawy pzp, wystawionego nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania 
ofert.Sprzeczny z powyższym wydaje się zapis ogłoszenia o zamówieniu, który w Sekcji III 4.2 tiret ósmy 

stanowi: „wykonawca powołujący się przy wykazywaniu spełniania warunków udziału w postępowaniu na 
zasoby innych podmiotów, które będą brały udział w realizacji części zamówienia, przedkłada także 

dokumenty dotyczące tego podmiotu w zakresie wymaganym dla wykonawcy, określonym w pkt III.4.2.” – a 

zatem zawiera żądanie zamawiającego obejmujące cały zakres dokumentów potwierdzających brak podstaw 
do wykluczenia „innego podmiotu”- identyczny jak w przypadku wykonawcy ubiegającego się o zamówienie 

(oświadczenie o braku podstaw do wykluczenia;  aktualny odpis z właściwego rejestru lub z centralnej 
ewidencji i informacji o działalności gospodarczej, jeżeli odrębne przepisy wymagają wpisu do rejestru lub 

ewidencji, w celu wykazania braku podstaw do wykluczenia w oparciu o art. 24 ust. 1 pkt 2 ustawy, 

wystawiony nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania wniosków o dopuszczenie do 
udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia albo składania ofert;  aktualne zaświadczenie właściwego 

naczelnika urzędu skarbowego potwierdzające, że wykonawca nie zalega z opłacaniem podatków, lub 
zaświadczenie, że uzyskał przewidziane prawem zwolnienie, odroczenie lub rozłożenie na raty zaległych 

płatności lub wstrzymanie w całości wykonania decyzji właściwego organu - wystawione nie wcześniej niż 3 
miesiące przed upływem terminu składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu o 

udzielenie zamówienia albo składania ofert; aktualne zaświadczenie właściwego oddziału Zakładu 

Ubezpieczeń Społecznych lub Kasy Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego potwierdzające, że wykonawca nie 
zalega z opłacaniem składek na ubezpieczenia zdrowotne i społeczne, lub potwierdzenie, że uzyskał 

przewidziane prawem zwolnienie, odroczenie lub rozłożenie na raty zaległych płatności lub wstrzymanie w 
całości wykonania decyzji właściwego organu - wystawione nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem 

terminu składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia albo 



składania ofert;  aktualną informację z Krajowego Rejestru Karnego w zakresie określonym w art. 24 ust. 1 
pkt 4-8 ustawy, wystawioną nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania wniosków o 

dopuszczenie do udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia albo składania ofert;  aktualną informację 
z Krajowego Rejestru Karnego w zakresie określonym w art. 24 ust. 1 pkt 9 ustawy, wystawioną nie 

wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania wniosków o dopuszczenie do udziału w 

postępowaniu o udzielenie zamówienia albo składania ofert; aktualną informację z Krajowego Rejestru 
Karnego w zakresie określonym w art. 24 ust. 1 pkt 10 i 11 ustawy, wystawioną nie wcześniej niż 6 miesięcy 

przed upływem terminu składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu o udzielenie 
zamówienia albo składania ofert). Proszę zatem o doprecyzowanie czy w przypadku polegania przez 

Wykonawcę na potencjale osobowym „innego podmiotu” należy w odniesieniu do „innego podmiotu” 
przedłożyć zakres dokumentów wymieniony w SIWZ czy też rozszerzony zakres opisany w ogłoszeniu o 

zamówieniu (BZP).Odpowiedź na to zapytanie jest niezwykle istotna dla wykonawców albowiem błędna 

interpretacja niejednolitych zapisów dokumentacji przetargowej może prowadzić do wykluczenia wykonawcy 
z postępowania. W przypadku żądania całego zakresu dokumentów (wymienionych w ogłoszeniu o 

zamówieniu) Wykonawca wnosi również o wydłużenie terminu wyznaczonego do złożenia oferty 
przetargowej do 09.01.2015r. 

 

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, iż Wykonawca, który polega na potencjale  innego podmiotu  
w zakresie udostępnienia osób zdolnych do wykonania zamówienia, jest zobowiązany do złożenia 

dokumentów o których mowa w  rozdziale IV ust, 1 pkt.1.7 SIWZ i rozdziale V ust. 2 SIWZ. Rozdział III 4.2.) 
ogłoszenia o zamówieniu (BZP) dotyczy dokumentów, które składa wykonawca w zakresie niepodlegania 

wykluczeniu z postępowania, natomiast w odniesieniu do innych podmiotów wymagane dokumenty zostały 
szczegółowo wskazane w  Rozdziale IV ust. 1 pkt. 1.5 do 1.8 SIWZ oraz ogłoszeniu o zamówieniu 

opublikowanym w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej. 

 
Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza sytuację rozszerzenia składu zespołu osób bezpośrednio realizujących 

przedmiot zamówienia w imieniu Wykonawcy przy założeniu, iż osoby wykazane w ofercie przetargowej w 
„Wykazie osób” pozostaną bez zmian. 
 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza rozszerzenie składu zespołu realizującego przedmiot zamówienia. 
 

 

Jednocześnie informuję, że wyjaśnienia treści SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców i stanowią 
integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do zam. pub. nr 33/2014.  

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 


